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Hodnocení práce podle dílčích bodových kritérií (udělejte dle bodové stupnice): 
1. Vymezení a splnění cílů práce   

Definice cíle práce; vymezení dílčích cílů; zda cíl odpovídá zadání práce a zda byl 
naplněn (počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí) 

 

2. Náročnost zpracování tématu  
Originalita zvoleného tématu; zaměření na studijní obor; složitost řešené problematiky; 
náročnost na teoretické a praktické informační zdroje; neexistence či nedostupnost 
řešení pro zkoumané podmínky 

 

3. Úroveň zpracování teoretické části  
Dodržení citační normy; provázanost praktické a teoretické části; úroveň informačních 
zdrojů; použití cizojazyčných zdrojů  

 

4. Zvolený postup a použité metody  
Adekvátnost použitých metod; správnost použití zvolených metod (správná aplikace); 
náročnost použitých metod 

 

5. Úroveň zpracování praktické části 
Schopnost interpretovat výsledky analýz ve vztahu k navrhovaným řešením 
(počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí)  

 

6. Vlastní přínos autora – návrhová část  
Praktická využitelnost výsledků (navrhovaných řešení); zda v práci je identifikovatelný 
přínos autora a úroveň/ originalita navrhovaných řešení 
(počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí) 

 

7. Formální náležitosti a úprava práce   
Zda odpovídá vyhlášce školy; použitá terminologie; grafická a jazyková úprava textu; 
logický sled textu 

 

 Celkový počet bodů (max. 100 bodů):  

 

 

Hodnocení kritérií: 
Každé kritérium je hodnoceno v rozmezí 0 – 10 bodů, přičemž jednotlivé body znamenají: 

0 - 4 bodů – nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS) 

5 - 6 bodů – splněno pouze na úrovni základních požadavků (stupeň „E“) 

7 bodů – splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (stupeň „D“) 

8 bodů – splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (stupeň „C“) 

9 bodů – splněno zcela bez výhrad (stupeň „B“) 

10 bodů – splněno nadstandardně (stupeň „A“) 

 

 

Celkové hodnocení práce: 
100 – 91 bodů – A 

90 – 81 – B  

80 – 71 – C 

70 – 61 – D 

60 – 50 – E 

49 bodů a méně – F 


	nadpis: [vedoucího]
	katedra: [Katedra financí a účetnictví]
	autor: Fraňková Markéta
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	pripominky: Hlavním cílem práce bylo ukázat dopad nákladů a výnosů na základ daně z příjmů. Tento cíl lze považovat za splněný. Autorka obě části práce - teoretickou i praktickou - dobře rozčlenila, logicky řadila kapitoly vztahující se k tématu. Prokázala znalost aktuálních právních norem týkajících se stanovení základu daně z příjmů právnické osoby. V praktické části navrhla na základě zjištěné analýzy stavu zejména v oblasti neuhrazených pohledávek a  tvorby rezerv vhodná doporučení v konkrétní firmě FRK PRAHA, s. r. o. Prokázala i dobrou orientaci v této oblasti v praxi. Práce je  srozumitelná, přehlednost podtrhují i tabulky.
	otazky: V praktické části je podrobena analýze nákladů a výnosů konkrétní firma - FRK PRAHA, s. r. o., která není auditovaná. V práci autorka uvádí zjištění, že ve vnitřní směrnici nejsou specificky upraveny účetní odpisy dlouhodobého hmotného majetku a firma využívá proto daňové odpisy. Bylo by vhodné v dané firmě doporučit účetní odpisy odlišné od daňových odpisů? Pokud ano, u jakého konkrétního majetku by autorka odlišnou úpravu doporučila, aby byla naplněna zásada skutečného opotřebení. Je opravdu možné, aby konkrétně uváděná firma neměla ve své evidenci žádný automobil, jak je uvedeno v praktické části? 
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